



关注

发射次数“40+”
2021中国航天有看头

记者从中国航天科技集团有限公司获悉,航天科技集团2021年计划安排40余次宇航发射任务,载人航天空间站工程进入关键实施阶段,是全年宇航任务重中之重;“天问一号”实施我国首次火星“绕、落、巡”探测;将重点开展空间站实验舱、载人月球探测关键技术的研制工作,重点加快推动北斗导航国家战略在民用航空等领域应用落地。 新华

2020十大语文差错公布 新冠你读对了吗

1月5日下午,《咬文嚼字》编辑部公布了2020年度“十大语文差错”,其中包括“新冠”的“冠”。“新冠”几乎每天都在各类媒体中出现,常有人将“冠”误读成gu àn。其实“新冠”的“冠”取“王冠”之义,名词,当读gu àn。澎湃

住建部等十部门发文
鼓励物业开展养老服务

1月5日,住房和城乡建设部、中央政法委、中央文明办等十部门联合发布《关于加强和改进住宅物业管理工作的通知》(通知)称,鼓励有条件的物业服务企业向养老、托幼、家政、文化、健康、房屋经纪、快递收发等领域延伸,满足居民多层次居住生活需求。新华

脱离手机支付
数字人民币在上海试点

1月5日,在上海交通大学医学院附属同济医院员工食堂,一位医生正在使用中国邮政储蓄银行提供的技术,率先借助数字人民币“硬钱包”,实现点餐、消费、支付一站式体验。这为运用智能终端困难的人群使用数字人民币,实现跨数字鸿沟提供了可能。 人民

纽交所撤销摘牌
中国三大运营商

纽约证券交易所4日宣布,停止推进三家中国电信运营商在纽交所的摘牌程序。中国外交部发言人华春莹5日在例行记者会上表示,希望美方尊重法治、尊重市场,多做维护全球金融市场秩序、保护投资者合法权益和有益于全球经济稳定发展的事情。 新华

法治

华融公司原董事长
赖小民一审被判死刑

1月5日,天津市二中院公开宣判华融原董事长赖小民受贿、贪污、重婚一案,对被告人赖小民以受贿罪判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。经审理查明,赖小民贪污受贿近18亿元,家中金条现金堆积如山。新华

哈尔滨市政府副秘书长
张世辉落马

1月5日下午,中央纪委国家监委网站通报:哈尔滨市政府副秘书长张世辉涉嫌严重违纪违法,目前正接受纪律审查和监察调查。去年12月15日上午,哈尔滨市政府组织召开了应急预案修编启动会,张世辉参加会议并对预案修编工作进行部署和安排。 中新

组织人员赴境外赌博
团伙涉案金额超10亿元

浙江省杭州市公安机关近日摧毁一个以王某为首的专业组织人员赴境外赌博的犯罪团伙,涉案金额超10亿元,犯罪团伙以此非法获利超1亿元。

经查,自2010年以来,王某伙同张某等人组织杭州余杭及嘉兴、湖州部分企业经营者赴境外进行赌博,参赌人员近百人,参赌场次达上千次。 新华

隐瞒父亲去世消息
男子冒领养老金20余万

父亲去世后,儿子隐瞒消息,6年间冒领养老金20余万元。山西省太原市万柏林区人民法院近日公开宣判了这起诈骗案,被告人韩某阳一审被判处有期徒刑4年。 新华

“饿了么”起诉“饿了吗”
一审获赔1万元

近日,饿了么关联公司拉扎斯网络科技(上海)有限公司因商标侵权起诉饿了吗餐饮管理(北京)有限公司一审民事判决书公开。判决书显示,北京市朝阳区人民法院判处饿了吗餐饮管理(北京)有限公司立即变更其企业名称,并赔偿拉扎斯网络科技(上海)有限公司1万元。 中新

社会

长治一玉米地现男婴尸体
嫌犯系死者奶奶

山西省长治市公安局屯留分局4日发布悬赏通告称,屯留区余吾镇武庄村边玉米地内发现一无名男婴尸体。记者5日从屯留警方获悉,犯罪嫌疑人李某系死者奶奶。目前,李某因涉嫌虐待罪被警方刑事拘留。 中新

关东煮掉地上冲水接着卖
罗森便利店涉事门店停业

1月5日下午,罗森(北京)有限公司官方微博发布声明回应“关东煮掉地上冲水接着卖”事件:涉事门店停业整顿,成立专项工作小组进行调查。1月4日,一位网友发布的视频显示:该门店一员工捡起掉在地上的关东煮,用水简单冲一冲,又再次扔回锅里。 澎湃

云顶滑雪场发生死亡事故
警方介入调查

河北省张家口市崇礼区密苑云顶滑雪场5日通报了一起滑雪者摔伤死亡事故,当地警方和相关部门目前已介入调查。4日,多张由在场滑雪爱好者拍摄的事故照片在社交媒体上流传。照片显示,发生意外的雪道上有电线明显裸露,引发对该滑雪场安全的质疑。 新华

北京严打交通“碰瓷”
刑拘33名嫌疑人

北京市公安部门自2020年底以来严打利用制造交通事故进行“碰瓷”的违法犯罪行为,截至目前,警方已依法刑拘33人。据介绍,嫌疑人驾驶机动车,利用事主存在随意变更车道、违规转向等行为故意制造对方全责的剐蹭交通事故,然后以“私了”方式向事主索要高额赔偿。 新华

网购后被骗“共享屏幕”
女子2万余元被转走

四川广安的李小姐此前网购了一款化妆品。收到货几天后,1月2日,她接到一位自称“客服”的电话,告知其购买的产品有问题,店面提供免费退货服务并额外补偿400元赔付金。就这样,李小姐一步一步被对方诱导陷入套路,并打开腾讯会议的“共享屏幕”选项,2万余元被骗走。 红星新闻

财经

人民币持续升值
换10万美元少花6.6万元

人民币对美元中间价持续走高,已进入6.4时代。据中国外汇交易中心数据,1月5日,银行间外汇市场人民币对美元中间价报6.4760元,较上一交易日大幅上升648基点。以中间价计算,如果一个居民换汇10万美元,去年6月需要71.3万元人民币,到现在只要64.7万元人民币。 中新

虾米音乐即将关停
网友:青春散场

1月5日,虾米音乐发布公告称将于2月5日0点停止服务。公告一出,资深用户们纷纷与虾米音乐道别,对他们来说,虾米不仅仅是一个听歌的工具,更是承载了自己十多年回忆的容器。青春散场的这一天,终于还是来了。 中新

羊肉价格九连涨
专家:还没涨到头

数据显示,羊肉批发价连涨九周,早已突破每公斤80元大关。批发价格的上涨,也带动零售终端价格节节攀升。北京一家大型生鲜超市的销售人员表示,羊腿肉价格是60元一斤,羊肉片55元一斤。中国人民大学农业与农村发展学院教授张利庠认为,羊肉价格还没有“涨到头”,因为供需的根本问题并没有解决。 中国新闻周刊

科技

老年记忆力丧失
并非不可逆

根据美国科学家的一项新研究,一种名为ISRB的药物可逆转与年龄有关的小鼠记忆力的下降。这一发现表明,该药物可以改善老年动物的认知能力,并且可能对阿尔茨海默病和糖尿病等疾病产生影响。 科技日报

中科大量子精密测量
获重要进展

记者从中国科学技术大学获悉,该校郭光灿院士团队李传锋、项国勇研究组与香港中文大学袁海东教授合作,近期在量子精密测量实验室同时实现3个参数达到海森堡极限精度的测量,测量精度比经典方法提高13.27分贝。 新华

环球

白金汉宫工作人员
监守自盗被捕

英国白金汉宫一名工作人员因盗窃宫内勋章、相册等物品被判监禁8个月。据英国报纸联合社4日报道,这名男子37岁,名叫阿达莫·坎多,于2019年11月至2020年8月期间在白金汉宫3次行窃,盗取数十件物品。他对所犯罪行供认不讳。 新华

加州医院44人感染
祸首或是圣诞充气服

美国加利福尼亚州一家医院去年圣诞节发生聚集性新冠病毒感染,迄今44人确诊,其中一人死亡。院方4日说,感染原因可能是一名员工圣诞节时身穿圣诞树形状的充气服为同事鼓劲,却不知自己已经感染新冠病毒,导致病毒通过空气传播。 新华

日本金枪鱼“天价”不再
价格断崖式下跌

日本东京丰洲市场5日举行年度首场金枪鱼拍卖,一条青森县海域捕获的208.4公斤蓝鳍金枪鱼以2084万日元(约合130万元人民币)成交,相比2019年的3.336亿日元(2088万元人民币)和2020年1.932亿日元(1209万元人民币)的价格是“断崖式”下跌。 新华

12739次
去年哥斯达黎加地震频发

哥斯达黎加火山和地震监测局日前发布的数据显示,2020年哥斯达黎加地区共记录了12739次6.0级以下地震,2020年也成为近十年来,该国出现地震次数最多的一年。自2017年以来,哥斯达黎加每年发生的地震次数都超过了1万次。 中新

阿桑奇能否被保释
英国法院1月6日将裁决

英国法院4日以“恐有自杀风险”为由,拒绝将阿桑奇引渡到美国受审。法官巴拉特对阿桑奇表示:“周三(1月6日)复庭,届时将就是否允许保释做出裁决。由于先前列出的理由,暂时对你维持拘留。” 中新

高价回收

高价收购

老钱币、邮票、像章、银元、小人书、纪念章、老物件、杂项、名人字画。

电话: 13287725369 13287725199

地址: 济南市马鞍山路英德山文化市场西路口2号(红太阳古玩店)